

# 强力补贴复工复产 邵东万余名贫困户上岗

华夏早报讯(华早财经记 者 王刚 通讯员 刘昭云 容利 民)3月3日上午,湖南省邵 东市火厂坪镇举行"送工上门、 助企复工"活动,将前期通过 摸排的80名未就业建档立卡 贫困劳动力集中统一送到该镇 一家鞋业企业,进行面对面应 聘,"点对点"就业,帮助贫 困劳动力解决就业难的同时, 缓解企业用工难题,实现"双 赢"局面。

截止目前,邵东市已有 67 家扶贫车间复工复产,复工复 产率 68%, 全市 21025 名建档 立卡贫困劳动力,已实现就业 人数 18671 人。

受疫情影响, 邵东市简家 陇镇古塘坪村种植的近 200 亩 大头菜眼看马上就要过成熟期 了, 该村驻村帮扶工作队队长 唐清华看在眼里, 急在心里, 马上找到建成生态专业合作 社,请求尽快帮助收购。2月 21 日, 邵东建成生态专业合作 社立即复工复产,组织车辆上 门收购, 让该村村民吃了定心 丸。"我去年种了1.2亩地的 大头菜和豆角,赚了6000块钱, 还种了几分田的西瓜, 养了几 十只鸡,全年收入有2多万元。" 该村建档立卡贫困户何汉财乐 呵呵地说。

为确保疫 情防控和扶贫 工作齐推进、 两促进, 邵东 市加大产业扶 贫和就业扶贫 力度, 先后出 台了《关于做 好扶贫车间复 工复产疫情防 控工作的通知》 《关于加快促 进建档立卡贫 困劳动力就业 创业的实施方 案》,出台优 惠政策, 让更 多的贫困群众 实现就近就地

邵东规 定,凡自行乘 车外出务工的

贫困劳动力,市财政根据区域 给予 100 元至 400 元的一次性 交通补助;用人单位吸纳贫困 劳动力就业,与之依法签订1 年以上劳动合同的,给予用人 单位岗位补贴每人每年1000 元;人力资源服务机构或农村 劳务经纪人每成功介绍1名贫



困劳动力稳定就 业6个月以上的,给予300元 的就业创业服务补贴; 贫困劳 动力和农民工等返乡下乡自主 创业的,给予一次性创业补贴 10000元;扶贫车间就业规模 达10人的,每个补贴20000元, 在此基础上每增加10人就业,

增加1万元补贴,最高不超过 10万元。

同时, 邵东市对返岗区域 集中、人数较多、交通不便的, 在做好疫情防控的前提下,开 通公交车和农村客运班车,做 好企业员工返厂输送工作。

## 深圳企业家捐资百万援助家乡云梦抗疫

华夏早报讯(记者 周杰 通讯员 刘俊明 陈群)3月2日, 湖北云梦县慈善会收到了深圳 市美丽集团有限公司的一百万 元汇款。这是远在深圳的爱心 人士欧阳祥山捐赠给云梦用于 抗击新冠肺炎的专款。

欧阳祥山是湖北云梦人, 早年在广东省军区、深圳武警 边防服役。转业时主动放弃公 职,成为武警系统军转干部自 谋职业第一人。从六千元转业 费起家, 创办美丽集团。经过 几十年艰苦奋斗,从昔日一个 名不见经传的微小企业,发展 成为现今集高科技产业投资、 文化创意产业、商业地产、大 型商贸中心、旅游商业经营、 股权投资等于一体的综合性大 型民营企业集团。深圳美丽集 团还获得2010年"深圳经济 特区30周年30家杰出贡献企 业"殊荣,多次评为"深圳百 强企业"

据了解, 欧阳祥山个人曾 获得"中央统战部光彩事业特 别贡献奖"、"深圳百名行业 领军人物"等多项荣誉。2002 年捐赠千万建成了云梦祥山博 物馆。感恩社会,回报桑梓。

欧阳祥山始终保持着在部队和 创业初期的那份刻苦与坚韧, 更没有忘记自己作为企业家的 社会责任,累计捐资捐物过亿 元,用于援助家乡修建博物馆、 公园、学校、乡村公路、改造 电网等; 支援汶川地震救灾; 支持贫困地区扶贫、帮扶贫困 学子就学等。

### 东莞一动物园今年将免费对全国医务人员开放

华夏早报讯(首席记者 董哲)新冠肺炎疫情之下,东 莞市寮步镇文化旅游企业积极 响应,纷纷捐款捐物,推出感 恩优惠措施,助力抗击疫情。 3月4日,记者从寮步镇获悉, 为致敬奋斗在抗"疫"一线的 医护工作者, 东莞香市动物园 决定, 自恢复运营之日起至 2020年12月31日,对全国 医护工作者实行免费开放。目 前, 香市动物园暂时尚未恢复

东莞香市动物园相关负责 人表示,新冠肺炎疫情爆发后, 全国各地的医护人员以奋不顾 身的敬业精神投身到抗疫第一 线, 以迎难而上的专业态度构 筑起坚实的壁垒。为感恩全国 医务工作者的奉献, 香市动物

园决定自恢复开园至2020年 12月31日,对全国(含港澳 台地区) 医务工作者实行免票 感恩政策,感谢医务人员的大 爱奉献, 也期待医务人员早日 凯旋。

据了解,为切实加强春节 期间人群集中活动管理,有效 预防和控制新型冠状病毒肺炎 疫情,根据疫情防控工作需要, 香市动物园从1月24日起暂 停对外开放,恢复开放时间另 行通知。东莞香市动物园是东 莞唯一的野生动物主题公园, 园内生活着 100 多种、2000 多 头(只)来自于世界各地的野 生动物,有大熊猫、亚洲象、 东北虎、黑猩猩、犀牛、河马、 长颈鹿、丹顶鹤等国家级珍稀 保护动物。

### 黄某英转至地坛医院继续救治

华夏早报北京讯(首席记 者 董哲)3月2日,北京市举 办第三十八场新冠肺炎疫情防 控新闻发布会。北京市东城区 副区长赵凌云就东城区疫情防 控总体情况和武汉刑满释放人 员黄某英来京进入新怡家园小

区后续处理情况做介绍。

据介绍,2月24日0时左 右, 黄某英核酸检测结果为阳 性。同时, 区疾控中心第一时 间启动流行病学调查,确定黄 某英在北京的密切接触者为杨 某某、覃某某和覃某三人。

2月24日凌晨3时30分, 三名密接者通过120救护车 转运至密切接触者集中隔离观 察点。区疾控中心再次对其居 住小区单元以及重点地区来京 人员集中隔离酒店进行全面消

2月24日11时,将黄某 英转至地坛医院继续救治。目 前,患者病情稳定。

截至目前,三名密切接触 者身体状况平稳,3月1日进 行的第二次核酸检测结果仍为 阴性。

#### 热心群众给 一线人员送去 120 份"爱心 下午茶"

华夏早报广东东莞讯 (首席记者 董哲 通讯 员 晓荷)疫情防控阻击 战自打响以来,最辛苦的 莫过于抗疫一线的工作人 员了。对于他们来说,群 众的支持是他们工作的动 力。近日,东莞市桥头镇 田新社区一位商家给抗疫 一线的工作人员送去了 120 份下午茶。

记者看到,这120份 下午茶主要有蛋挞和柠檬 茶,田新社区的后勤保障 队正在将一份份的下午茶 送到一线抗疫工作人员手 中,而收到下午茶的工作 人员都露出了温暖的笑

"群众的支持与满意 是我们前进的动力",一 线工作人员表示, 虽然他 们日夜站岗确实很辛苦, 但社区的居民群众都非常 支持他们,频频有爱心人 士送糖水送下午茶,还有 一些群众给他们送水送雨 伞,他们觉得很暖心、很

其实,一线工作人员 的辛苦, 群众都看在眼里 疼在心里, 所以, 这位爱 心商家就制作了这一份份 下午茶送给一线工作人 员,希望尽自己的绵薄之 力,为抗疫助力。他们相 信,在大家的共同努力下, 一定能打赢这场战"疫"。